Pa3Hble 3agaum

1. Hepnoz[ KoJicOaHMSI MaTeMATHYeCKOro MasiTHUKa T (B CGKYHZ[aX) HpI/I6J'II/I)K€HHO MOXXHO BBIYMCJIUTH I10

dopmyne T =2v/1, rie | — amuHa HutH (B MeTpax). [Tomb3ysack 1o (opMymoil, HaliUTe JIMHY HHTH Ma-
STHHUKA (B MeTpax), Imepruox KomeOaHui KOTOPOTo COCTABISIET 3 CEKYHIBI.

Pemenue.
[oxnctaBum B Gopmyny 3Hauenue T: 2v1=3 < 4/=9& [=225wm

OTBeT: 2,25.

. . a
2. Pamiyc onmucaHHON OKOJIO TPEYTONFHUKA OKPY>KHOCTH MOXKHO HaliTH 1o gopmyine R = Ting’ e a
sin

— CTOpOHA TPEYrojbHMKA, ¢ — IPOTUBOJIEKAIINN 3TOH CTOPOHE Yroil, a R — paauyc ONMMCAHHOH OKOJIO
3TOTO TPEYrOMbHUKA OKPYKHOCTH. [10b3ysich 310# dopmynol, HaliauTe sino, ecim a=0,6,a R=0,75.

Pemenue.
Beipazum u3 Gopmynsl sin o :

) a
sina = —.
2R
[Moxncrasiss, nolyyaeM:
. 0,6
sinot = —— =0,4.
1.5
OTtBeT: 04.
3. JlnuHy OMCCEKTPHCHI TPEYTOJdbHUKA, MTPOBEAEHHON K CTOPOHE @, MOYKHO BBIYHCIIMTHL O (OpMyIie
a

2bccos 5 o
o = ——= Bpuucmure cos—, ecmu b=1, c=3, [,=1,2.
b+c 2

Pemenne.

. o
BripazuMm u3 narHON QOpMYITBI cos 5:

o a  l(b+c)
Sy T ke

[ToacTapnss, nmomyyaem:

o l(b+c) 1,2-4
COS — = = =
2 2bc 6

0,8.

OTBeT: 0,8.
4. 3a 20 MUHYT BEJOCHIIEIUCT Mpoexall 7 KUIoMeTpoB. CKOIBKO KHJIOMETPOB OH MpPOEAET 3a ¢ MUHYT,
ecnu OyeT exaTh C TOH ke CKOPOCThIO? 3alHUIIUTE COOTBETCTBYIOIIEE BBIPAKEHHE.

Peenne.
CxopocTpb Benocunemucta pasHa 7 : 20 = 0,35 km/mMuH. CnenoBaTenbHO, 3a ¢ MUHYT oH mpoenet 0,35¢
KHAJIOMETPOB.

OtBerT: 0,351
5. 3a 5 MuHyT nemexon Npoén ¢ METPoB. 3a CKONbKO MUHYT OH mpoia€T 120 MeTpoB, ecnu OyaeT UATH
C TOH XK€ CKOpOCThIO? 3alUIINTE COOTBETCTBYIOIIEE BHIPAKEHNUE.

Pemenue.

120 600
= —— MUHYT.
a

a o e
CxopocTs Tierrexona paBHa 5 MeTpoB B MuHYTY. I1osTomy 120 MeTpos on mpoiaér 3a —;
5

OtBeT: 600/a



